



ROMÂNIA
ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A CADRELOR MILITARE
ÎN REZERVĂ ȘI ÎN RETRAGERE "ALEXANDRU IOAN CUZA"
Asociație de utilitate publică
sub înaltul patronaj al Președintelui României
și președinția de onoare a ministrului Apărării Naționale

STAR: 1004438; Tel: 0213133101
Tel./Fax: 021.313.05.50; Sc: 409
www.ancmrr.ro
email: ancmrrcentral@yahoo.com

Sediu: Palatul Cercului Militar Național
Str. C. Mille, Nr. 1, București, Sector 1.
Nr. 299 din 22.05.2014.

INFORMARE PRIVIND ZIUA A.N.C.M.R.R.
(spre știință)

Stimați colegi,

După cum vă este cunoscut, Ziua de 31 mai reprezintă pentru toți membrii A.N.C.M.R.R. o dublă semnificație: „Ziua A.N.C.M.R.R.” și „Ziua rezervistului Militar”.

Pentru a sărbătorii așa cum se cuvine aceste evenimente, vă informăm că Biroul Permanent Central al A.N.C.M.R.R. a stabilit ca în ziua de 30 mai 2014 să se desfășoare în Sala de Marmură a Palatului Cercului Militar Național un simpozion unde vor fi prezentate trei comunicări, astfel:

1. Comunicare cu tema: „A.N.C.M.R.R. „Alexandru Ioan Cuza” – legitimitate istorică, reprezentativitate, notorietate și utilitate publică”;

Prezintă: Gl.(r) prof.univ.dr.Mihai ILIESCU

Președintele A.N.C.M.R.R.;

2. Comunicare cu tema: „Personalități ale Armatei României în rezervă și în retragere prezente în spațiul public în perioada interbelică”;

Prezintă: Col.(r) prof.univ.dr.Alexandru OȘCA

Vicepreședinte la Comisia Română de Istorie Militară,
afiliată la Comisia Internațională de Istorie Militară;

3. Comunicare cu tema: „10 ani de la aderarea României la NATO – Contribuția Armatei României în perioada de preaderare, de aderare la NATO și perspective”;

Prezintă: Gl.bg.ing. Cristian-Alexandru EREMIA

Locțiitorul șefului Departamentului pentru politica de Apărare și Planificare.

La această activitate sunt invitate personalități din domeniul militar, academic, ecumenic, membrii ai A.C.M.R.R. din Sistemul de Ordine Publică și Siguranță Națională, membrii ai Cultul Eroilor „Regina Maria” ș.a.

Cu deosebită satisfacție vă aduc la cunoștință că pentru buna desfășurare a acestei activități, un rol deosebit îl va avea Trustul de Presă al Ministerului Apărării Naționale, care, prin amabilitatea conducerii acestei instituții, evenimentul va fi monitorizat după următorul program:

- Pe 25 mai 2014 la emisiunea „PRO PATRIA” va fi difuzat un interviu acordat de președintele A.N.C.M.R.R., general (r) prof.univ.dr.Mihai ILIESCU;

- Pe 28 mai 2014 va fi publicat în Ziarul „Observatorul Militar” un articol cu referire la însemnătatea Zilei A.N.C.M.R.R.;

- Pe 1 iunie 2014 în cadrul emisiunii „PRO PATRIA” se vor prezenta momente din activitatea desfășurată pe 30 mai 2014, urmând ca în Ziarul „Observatorul Militar” din 5 iunie 2014 să fie publicat un articol cu aceeași tematică.

Adresez, tuturor președinților de filiale și purtătorilor de cuvânt, rugămintea de a-i informa pe membrii filialelor despre aceste demersuri în mass-media militară pentru ca cei interesați să poată lua la cunoștință în vederea vizionării sau lecturării.

Acum, în prag de sărbătoare, închei prin a menționa și cu acest prilej apelul președintelui A.N.C.M.R.R., general (r) prof.univ.dr. Mihai ILIESCU, la unitate în spiritul devizei „PATRIE-ONOARE-DEMNITATE” alături de urările de sănătate, împliniri și liniște sufletească pentru toți membrii A.N.C.M.R.R. și familiilor acestora.

LA MULȚI ANI, A.N.C.M.R.R. !

PURTĂTOR DE CUVÂNT AL A.N.C.M.R.R.

General-maior (E)

Victor CONSTANDA

